



**MĚSTO JABLUNKOV**

Dukelská 144

739 91 JABLUNKOV

# **NABÍDKA PRÁCE**

**Staňte se součástí týmu, který ovlivňuje budoucí rozvoj našeho města...**









## **Informace o aktuálně probíhajících výběrových řízeních na MěÚ Jablunkov**

Hledáme kolegy   do našeho týmu:




### **Referent/ka územního plánování, doba neurčitá, přihlášky do 19.07.2024**

Chcete se podílet na správě a rozvoji města Jablunkov? Na přípravě jednoho z nejdůležitějších plánovacích dokumentů města? Říká Vám něco pojem územní plán města? Zvládáte samostatnou práci, máte rádi administrativu, a přesto jste spíše technický typ?

Nabízíme Vám uplatnění v oboru, který má přímý vliv na život našich spoluobčanů. Hledáme do svého týmu kolegu/kolegyni, který se bude podílet na procesu rozhodování, ve kterých částech území se bude v budoucnu stavět    a které naopak před výstavbou ochrání   . Pojd' pracovat mezi nás!



### **Referent/ka investic, doba neurčitá, přihlášky do 22.07.2024**

Chcete se podílet na realizaci významných stavebních projektů ve městě?    Věříte, že můžete být přínosem, umíte jít za stanoveným cílem a přizpůsobujete se rychle a flexibilně změnám? Do týmu odboru správy majetku a rozvoje města hledáme nového kolegu/novou kolegyni. Rádi pracujeme s těmi, kteří dokáží dát projektu a týmu inspiraci, umí využít schopnosti, zkušenosti a mají motivaci. Vystupují z komfortní zóny, nečekají na pokyn a věci berou sebedovědomě za své. Nabízíme Vám zajímavou práci, která je navíc ve městě doslova vidět – na konci vaší práce je vždy opravená nebo nově postavená budova, areál, komunikace. Buďte u zásadních městských staveb!



Více informací o probíhajících výběrových řízeních na pozice na MěÚ Jablunkov jsou k nahlédnutí a stažení na stránkách Města Jablunkov, sekce Město a úřad - Volná pracovní místa, rovněž na úřední desce a naleznete je také pod QR kódem uvedeným v tomto textu výše.

**Pokud Vás některá z nabídek zaujala, budeme se těšit na Vaši přihlášku, která je podmínkou pro zařazení a účast ve výběrovém řízení.**